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Bestyrelse    

Formand   Torben Henriksen   Telefon: 5650 6606 
    Strandagervej 13   Mobil: 2210 0935 
    4673 Rødvig Stevns  E-mail: thtegning@mail.dk 
 

Sekretær  John Andersen   Telefon: 5650 7467 
    Vinkelvej 13    Mobil: 2029 2407 
    4673 Rødvig Stevns  E-mail: jolean@mail.tele.dk 
 

Kasserer   Solvejg M. Lagoni   Telefon: 5657 7232 
    Strandagervej 27   Mobil: 2444 2735    
    4671 Strøby    E-mail: lagoni@newmail.dk 
Udvalg 
 

Fest    Leif V. Nielsen   Telefon: 5650 0636 
    Strandvejen 45   Mobil:  
    4673 Rødvig Stevns  E-mail:  
 

Kapsejlads  Lars Andersen   Telefon: 5650 6460 
    Mindehøjvej 5   Mobil:     2381 7123 
    4673 Rødvig Stevns  E-mail: Hylde@andersen.mail.dk 
 

Tur    Jan Jacobsen   Telefon: 5626 7554 
    Engvangsvej 63   Mobil:       
    4600 Køge    E-mail:  
 

Ungdomsafd.  Helle & Carsten Jensen Telefon: 5650 3350 
    Ved Munkevænget 18A Mobil: 2042 7097 
    4660 Store Heddinge  E-mail: tallyho@post12.tele.dk 
 

Fiskeudvalg  Berit Sigersen   Telefon: 5652 9001 
    Espegårdsvej 1   Mobil: 2331 2021 
    4660 Store Heddinge  E-mail: sigersen@racekat.dk 
        

Kølbolten  Morten Schrøder   Telefon: 5650 6130 
    Klintevej 10    Mobil: 4028 6471 
    4673 Rødvig Stevns  E-mail: kolbolten@srstevns.dk 
 

Øvrige vigtige roller i SRS 
 

Revisorer  Henrik F. Møller   Marcell Voss 
    Sommervej 41   Slågårdsvej 10 
    4654 Fakse Ladeplads 4660 Store Heddinge 
    Telefon: 5671 3160  Telefon: 6095 4166 
    E-mail:     E-mail: mac@woodenboat.dk 
 

Rev. supl.  Tom Ebling    Telefon:  
    Møllehøjvej 7    Mobil: 
    4660 Store Heddinge  E-mail:    

 

Web-redaktør 1. Carsten Jensen   E-mail: tallyho@post12.tele.dk 
 

Web-redaktør 2. Søren Olsen    E-mail: webmaster@srstevns.dk 
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Medlemsblad for Sejlklubben Rødvig Stevns 
Postboks 25  
4673 Rødvig Stevns 
 

Ansv. redaktør:  Morten Schrøder 
 

Korrektur:   Annette Steensen 
 

Forside foto :  Godt gået af såvel sejler  
     som fotograf. 
     foto: Egon Stich   

Øvrige vigtige roller i SRS (fortsat) 
 

Klubmålere  Peder Olsen    Carsten Jensen 
    Søvej 14     Ved Munkevænget 18A 
    4673 Rødvig Stevns  4660 Store Heddinge 
    Telefon: 5650 6601  Telefon:  5650 3350 
 

Nye og vigtige roller i ungdomsafdelingen SRS 
 

Træner—Joller Martin Flindt-Møller  Telefon: 5671 3160 
    Sommervej 41   Mobil: 2371 3827 
    4654 Fakse Ldp.   E-mail: m.flindt-moeller@mail.dk   
 

Træner– Opti. Peter Krarup    Telefon: 5656 2021 
    Strædet 4    Mobil: 6163 7452 
    4660 Store Heddinge  E-mail:  
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Østersøvej 8, 4673 Rødvig Stevns   
 

Telefon:  5650 6098 
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Formandens beretning 

 
Så kom vi endelig i gang med sejl-
sæsonen! 
Efter et meget koldt forår, med 
frostgrader langt hen i april måned, 
satte en forsinket ”Påskeøsten” ind 
i begyndelsen af maj. Det blev nu 
ikke meget varmere af den grund, 
for vandet var stadig kun 5 grader. 
Men nu har solen skinnet fra en 
skyfri himmel i over en uge, og 
temperaturerne er helt sommerlige. 
Standeren blev hejst lørdag den 22. 
april, og den efterfølgende fest var 
meget vellykket med  fantastisk 
lækker mad fremstillet af Leif og 
hans kone Grethe. 
Det må de meget gerne gøre en 
anden gang! 
Byggeriet af havnefogedens skur 
skrider stille og roligt fremad. 
Det bliver en ”fed” terrasse vi får, 
og så pynter det sandelig også på 
vores klubhus. 

Vi har langt om længe fået lavet 
hegnet ind til fiskekasserne, så nu 
hænger det ikke ned over vores 
masteskur mere. 
Apropos masteskur har havnefo-
ged Brian (velkommen til ham i øv-
rigt) bedt mig om at henstille til sejl-
klubbens medlemmer, at de får fjer-
net alle de ting fra den gamle  
mastereol, som ikke skal bruges. 
De ting, der skal bruges, bedes 
mærket med navn, så de ikke bliver 
bortskaffet under oprydningen en-
gang i juni måned! 
Bestyrelsen har vurderet Mini 12M- 
projektet og fundet, at det vist er en 
”død sild”. Derfor har Carsten solgt 
dem igen. (Vi har fået det samme 
for dem, som vi har givet.) 
Til standerhejsningen lovede alle 
fremmødte solskin og medvind, 
hvorhen de sejler – det vil jeg nu 
også  gøre til de, der ikke mødte. 
God sommer til alle! 
 
Torben 

  
Åbent hver dag 6.30 — 20.00 
Bl.a fr iskbagt morgenbrød 

hver dag 
- bestillinger modtages gerne 

 
Tlf. 56 50 68 66 

 

V / Alice Larsen 
Hovedgaden 5 
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Ungdomsafdelingen var i år invite-
ret i Stevns Svømmehal af Strøby 
Ege Sejlklub.  

Ud over en økonomisk besparelse  
var det også meget spændende og 

hyggeligt at være over 30 børn og 
mange voksne/trænere i svømme-
hallen i år. Sejlklubben fra Strøby 

Ege havde sørget for kaffe 
og kage efter endt svømning 
mod en mindre brugerbeta-
ling på 5 DKK.  
Alle bestod svømmeprøven, 
altså de 200 meter med eller 
uden svømmevest, og alle fik 
kæntret med en optimistjolle.  
En sjov dag, som sluttede 
med kapløb med 15 børn i 
hver optimistjolle.  
Det er så vores tur til at beta-
le for hallen næste år, hvor vi 
vil invitere Strøby Ege til at 
være gæster hos. Vi håber 
på, at vi kan få en tilsvarende 
god dag i 2007.  
 

Carsten 
 

 

Svømmeprøve og kæntringsøvelser 



                      Sej lklubben Rødvig Stevns  
                                  www.srstevns.dk 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6 

 
Stranding til eftertanke! 

 
Den 6. Maj, lige efter den første TV- 
avis kl. 18.30, skulle jeg lige fylde 
min vandkande fra regnvandstøn-
den – planterne skulle lige have en 
tår til natten! 
Det  er en flot aften, skyfrit, men en 
lille smule diset, så solen står fan-

tastisk rød og rund. 
Vinden er i øst- en forsinket 
”Påskeøsten” har blæst med 7-8 
m.sek de sidste tre dage- så det er 
køligt. 
 
Jeg kigger, som sædvanligt ud over 
bugten for at se, om der sker noget 
” interessant”. 
Der er ikke andet end en sejler, der 

kommer op nede fra Bøgestrøm-
men. 
Han er godt nok lidt langt inde, men 
det er svært at bedømme, når man 
ser ham skråt forfra. 
 
Jeg får hentet mit vand fra tønden, 
og får hældt gødning i  ( det skal 
man altid huske på denne årstid), 
tjekker sejleren endnu engang, og- 

han er altså meget langt inde!! 
Jeg stiller mit vand fra mig, og ret-
ter min 20x 80 binokular på stativ 
( den har jeg lige fået af mine 
børn), ind på ham. 
Jeg kan nu se, at det er en Maxi 77 
på hård bidevind for storsejl og på-
hængsmotor, som prøver at holde 
Felskov Rev oppe. 
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Jeg kan ikke se manden, da han er 
gemt bag storsejlet, men jeg kan se 
på hans måde at styre på, at han er 
utryg ved situationen. Han har nok 
bemærket, at de knapt én meter 
høje bølger bryder mærkeligt ens-
artet foran ham! 
Jeg griber mig selv i at råbe til ham:  
se op for fanden!, men han er jo 
to kilometer væk, så jeg råber til 
Jytte i stedet. 
 
Inden hun når at få den anden kik-
kert for øjet, rammer han revet før-
ste gang. 
Han flakser lidt rundt, som en an-
skudt edderfugl, men fortsætter sin 
kurs mod Rødvig. 
 
Jytte går ned for at finde nummeret 
til Beredskabet Vallø Stevns, for det 
ser ikke ud til, at han kommer hel-
digt ud af denne situation. 
Beredskabets telefon var optaget! 
 
Her kommer jeg lige til at fortælle, 
at Knud Larsen om formiddagen 
havde fortalt, at han en tidlig mor-
genstund (kl. 05.00) var ved at rin-
ge til mig, for at fortælle, at en 50 
tons fiskekutter var ved at sejle op i 
min forhave! 
Den nåede så ikke helt op, men 
strandede på sandrevlenuden for. 
Derfor ringede jeg til Knud, og bad 
ham kigge over på revet, for nu 
skete der ting og sager! 
Så ringede jeg til 112 (godt nok en 
mærkelig rækkefølge, men hvornår 

skal man træde i karakter?) 
Herfra havde man modtaget alar-
men fra Lyngby Radio, som var ble-
vet kaldt op af  skipperen selv, men 
Elverpigen var alarmeret. Man var 
interesseret i at vide, hvor farlig si-
tuationen kunne blive, og hvor 
mange mand der var om bord. 
Som jeg kunne se det, var der kun 
én mand om bord, og da en Maxi 
77 stikker 140 cm, kunne han gå i 
land, hvis det skulle gå helt galt, så 
livstruende var det vel ikke. 

 
Skipperen valgte dog klogeligt at 
blive om bord! 
 
Nu begynder hans livs formodentlig 
værste tur! 
Jeg kan i kikkerten se, at han ram-
mer den næste sten, båden hopper 
lidt ud af vandet, og masten ryster 
kraftigt. 
Han krænger mere over til bagbord 
– jeg vil tro, at der er under én me-
ter vand, og bølgerne er herinde 
vel omkring en halv meter. 
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Alle, der har prøvet at gå på sten, 
kender lyden: det er lige som, når 
man knalder hovedet i asfalten! 
 
Han sad en time i bunden af cock-
pittet (hvor skulle han ellers være), 
før et par joller fra Rødvig nåede 
frem, men de skulle ikke ind i nær-
heden af stenene. 
 
På et tidspunkt blev vandet dog 
igen så dybt, at Maxi`en rettede sig 
så meget op, at han kunne komme 
op på fordækket og finde ankeret 
frem og kaste det ud. – Det brem-
sede turen noget, og holdt foren-
den op mod søerne. 
Jeg tror, at det reddede hans båd! 
Spilerstagen, som havde lagt sig på 
tværs på fordækket, fik han sat på 
plads i sin holder, og han fik surret 
en sejsing om storsejlet. 

Nu så det lidt bedre ud. 
 
Elverpigen var nu kommet til, men 
desværre var han nu også drevet 
så langt om bag skoven, at jeg ikke 
kunne se ham mere. 
Her kommer Knud ind i billedet, for 
han bor på fiskerihavnen og han 
kunne stadig se ham, så vi oprette-
de en hotline. 
 
I løbet af de to timer, der nu er gå-
et, ankommer søværnets Standard 
Flex båd ”Skaden”, og så bliver det 
stort:  kanon og tre radarer! 
Mørket er begyndt at sænke sig, og 
alle bådene har tændt alt, hvad de 
har af lanterner. 
 
Elverpigen kommer frem bag sko-
ven, og jeg kan se, at de har skip-
peren med. 
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Den sejler 50 meter ud, ligger stille, 
og driver så ind bag skoven igen. 
Elverpigen har ramt en sten, og 
den har fået ødelagt skruen. 

Den driver tilbage mod bundgarnet, 
som de får slået en strik i. 
Søværnet sætter nu sin M.O.B. i 
vandet for at komme dem til 
undsætning, men det er nu blevet 
så mørkt, at jeg kun kan se nogle 
lanterner, der følges ad ud mod 
Skaden. 
Her bliver Elverpigen bundet, og 
søværnet sejler i havn med de 
nødstedte, som er tæt på at gå i 
chok. 
Når jeg nu skriver de om de 
nødstedte, er det, fordi det viste sig 
at være et ægtepar. 
 
Hun har hele tiden befundet sig 
under dæk, hvor hun har kilet sig 
fast ved pantryet, mens de tog 

turen ind over revet på den rigtig 
grimme måde. 
Hold da helt op for en tur de har 
fået, - trykket sidelæns 150 meter 

med sikkert lige så mange sten, de 
skulle knalde på! 
 
De var på vej hjem fra Bogø med 
deres nyindkøbte Maxi 77, som de 
desværre kun havde fået 
ansvarsforsikret. 
De havde på Bogø fået det råd, at 
når de kunne se Rødvig, skulle de 
bare sejle inden om bundgarnene - 
der var masser af vand? 
 
Morale: Selv om du har talt med 
lokalkendte ”eksperter”, så se på 
dit søkort, lad være med at skyde 
genvej og sørg for at have din båd 
ordentligt forsikret!!! 
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Aktiviteter i SR STEVNS 
 

 
Fælles kapsejlads m. Fakse lp.  onsdag d. 14. juni  
 

Sidste onsdagssejlads (forår)  onsdag d. 21. Juni 
 

Fælles kapsejlads m. Fakse lp.  onsdag d. 16. august  
 

Høsttur        d. 26—27. august     
 

Deadline Kølbolten nr. 3   mandag d. 25 september 
 

Standernedtagning     lørdag d. 28. oktober 
 

Generalforsamling     søndag d. 19 november 
 

Aktiviteter i ungdomsafdelingen - SR STEVNS 
 

Summercamp      d. 27.—30. juli 
 

Sommerferie      d. 24. juni — 13. august 
 

Forældrecup      lørdag d. 12. august 
 

Rødvig Optimist Stævne   d. 25.—27. august 
 

Laserstævne      søndag d. 17. september 
 

Sidste træningsaften    fredag d. 29. september 

Nyt fra udlandet 
 
I Tyskland er der nu indført en promillegrænse på 0,5 for sejlere i tyske far-
vande. 
Hvis man ligger for anker og af en eller anden grund skal flytte båden skal 
så stor en del af besætningen have en promille under 0,5, at det kan gøres 
på forsvarlig vis. 
 
For de, som har lyst til at sejle på de svenske kanaler, kan jeg oplyse, at 
Dalslandskanalen nu er sejlbar for både hvis mastehøjde er under 17 me-
ter. Før var grænsen 12 meter, og det er helt op til Lennartfors. Max. dyb-
degang er stadig 1,8 meter. 
 
Leif (Laban) 
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Opråb fra kassereren 
 

Så er det allersidste udkald for betaling af kontingent. Satserne er som be-
skrevet nedenfor (husk at sætte kryds ved de ydelser du/I betaler for). Be-
nyt venligst vedlagte girokort, eller overfør direkte til vor konto i Nordea 
Bank reg.nr.: 2340 konto nr.: 8470945711 med tydelig afsender og ydel-
ser.  
 

Jeg har modtaget en indbetaling uden afsender, så bær over med 
mig, hvis jeg kommer til at rykke dig. 

 
 
Bådejerkontingent                   550,00 kr.  (Pr. båd inkl. 2 voksne personer) 
Kontingent børn u. 18 år         300,00 kr. 
Kontingent voksne u. båd       350,00 kr. 
Kapsejladsgebyr                     150,00 kr.  (for deltagelse med båd i ons 
            dagskapsejladserne) 
Kapsejlads gastegebyr              50,00 kr. (for at være med som gast til  
            kapsejladserne ) 
Lån af jolle                               325,00 kr. (dette er hovedsaligt til børn, der 
            vil lære at sejle) 
Grejopbevaring                        100,00 kr. 
Rykkergebyr                              50,00 kr. 
 
Ved indbetaling bedes begge de stemmeberettigedes (voksnes) navne 
samt bådnavnet opgivet. 
 
 

Husk – man er medlem af klubben, til man har meldt sig ud – det er 
ikke nok at ignorere girokortet/rykkerskrivelsen.  

 
 
Med venlig hilsen 
Kasserer i Sejlklubben Rødvig Stevns 
 
Solvejg M. Lagoni 
Strandagervej 27 
4671 Strøby 
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2 blev til 3 

 
I kraft af et sponsorat fra Lions 
Club Stevns har det været muligt 
for os, at købe en brugt Splashjolle 
fra sejlklubben i Fakse Ladeplads. 
Vi har altså nu 3 gode og 
spændende joller til vores unge 
sejlere, som er vokset ud af 
Optimisten.  

Jeg er meget glad for den 
sammensætn ing ,  ungdoms-
afdelingen nu har af joller, både i 
antal og type.  
Med et stabilt antal sejlere på ca. 
13 samt et par nye i støbeskeen, er 
vi så aktive og store, som vi kan 
forvente og håbe på at blive.  
En stor tak til Lions Club Stevns, for 
deres bidrag til den sejlende 
ungdom i Stevns kommune.  
 
Carsten 

 

3 blev til 0 
 

Salg af vores 3 Mini12'ere. 
Der var desværre ikke nok 
interesse for at få vore Mini12'ere til 
at fungere i sejlklubben, så det  
blev mig pålagt at sælge dem igen.  
Det har jeg så gjort. Vi har fået det 
samme for dem, som vi gav for 
dem sidste år. Det eneste tab er 
transportomkostningerne.  
 
Carsten  
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Denne Kølbolt er virkelig en tynd 
kop te (idet de to hovedindlæg beg-
ge har været i dagspressen). Håber 
virkelig I bakker mig op og sender 
nogen gode sejler indslag til næste 
udgave. 
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R 

Så kom tiden endelig, hvor vi kun-
ne få båden i vandet, og det er jo 
en tid alle går og glæder sig til.  

Som så mange andre fik vi vores 

Christa i vandet d. 22/4-06—en dej-
lig dag med masser af travlhed og 
solskin på havnen.  

Bagefter var der stan-
derhejsning kl. 17.00 
med efterfølgende fest 
kl 18.00.  
Vi mødtes kl. 17 foran 
klubhuset, hvor Torben 
holdt tale. Bagefter var 
der trompet fanfare, og 
så blev flaget hejst un-
der klapsalver fra alle til-
skuerne.  
Sejlerklubben var vært 
og gav en lille "en" - en 
rigtig hyggelig oplevelse.  
Standerhejsningsfesten 
s tar tede med en 

"Herremiddag" af format. Aldrig har 

 
Kom til RØDVIG VODBINDERI 

 
Og se vor t fine udvalg i sej ler tøj , støvler og redningsveste. 

 
Vi gør alt i r igarbejde og har det tovværk, du behøver til din båd. 

 

Kom og besøg  
 

RØDVIG VODBINDERI  Fisker ihavnen 14 
 

Tlf:                         5650 6162 
Grethe Olsen Pr ivat:  5650 6772 

 

Standerhejsning 2006 
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jeg smagt så skøn en middag, som 
den Leif (Camille ll) havde tilberedt. 
Hans kone Solveig stod for en 
dejlig dessert.  
Tak for det, det smagte virkelig 
godt.  
Derefter var der hygge, sang og 
musik. En rigtig dejlig aften, som er 
værd at anbefale til dem, der ikke 
var med.  
Alle ønskes en dejlig sommer med 
masser af solskin og nogle dejlige 
sejlture.  
 
Ren�  og Berit. (Christa) 

 
Brug for service til båden? 

 
Teknisk assistance til båd?  

 
Vi fik skiftet propelaksel, pakboks 
og gummileje.  
Udskiftet impeller, tærezink og fuel 
filter af en hurtig, stabil og 
ordholdende tekniker til en rimelig 
pris oven i købet.  
I det hele taget en meget positiv 
oplevelse med hensyn til  
vedligeholdelse af båden, og vi vil  
gerne anbefale ham til andre 
sejlere.  
 

Firmaet er A.B.Service,  
mobil 23821834.  

 
 
Helle og Carsten, Fabienne 
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Som formand for fiske-gourmet-
udvalget vil jeg hermed takke alle 
deltagere på vores første fælles  
hyggefisketur, som foregik fredag 
d.12 maj, hvor vi havde en helt 
fantastisk dag. Vi mødtes i 
klubhuset fredag morgen kl. 9.00, 
hvor vi lige talte om dagens 
arrangement og udvekslede tlf. nr, 
gode fiskesteder og andre 
praktiske oplysninger. Vi var 4 både 
i alt. Brise med Peder, Plysto med 
Hans Henning og Susanne, 
Amanda med Torben, Claus og 
Emil og Christa med René og Berit.  
Ved 10 tiden drog vi alle af sted. 
Solen skinnede fra en skyfri 
himmel, så man må nok sige, at 
vejrguderne var med os, og 
stemningen var i top.  
Vi fiskede  på livet løs indtil kl. 12, 
hvor vi havde aftalt at mødes uden 
for Højrup kirke til frokost. Vandet 
var lidt uroligt, hvorfor vi sejlede ud 
til fyret og rundt om pynten, hvor vi 
troede vi der var mere læ. Det var 
der imidlertid ikke, men pyt 
Amanda kastede anker, og vi andre 
bandt os fast til ham og spiste den  
medbragte frokost og fik  kaffe og 
kage bagefter. Det var super 
hyggeligt. Efter at have fået tanket 
maverne op fortsatte dagen med  
fiskeri.  
Torben og Claus havde en kæmpe 
ørred på krogen, men da de fik den 

hen til båden og skulle have den i 
nettet, ja så gik det hele meget 
stærkt, og fisken sendte dem et 
"fingerkys": "Hey vi ses måske en 
anden gang", og væk var den. Hulk 
snøft, der var nogle der ærgrede 
sig :- (Men kort tid efter kunne vi 
høre Peder råbe i radioen "jeg har 
fanget min første havørred" (på ca. 
2 kg og den var bare flot). Glæden  

var stor, og Peder var stolt, det var 
dagens første ørred TILLYKKE, og 
så gik det ellers slag i slag. Man 
må nok sige, at vi alle fik nogle 
gode bid og alle var glade.  
Vi havde aftalt at slutte ved 16 tiden 
og præsentere hinanden for vores 
store fangst. Alle havde fanget en 
masse flotte fisk, som vi kunne 
bruge til den efterfølgende grill-
middag.  
Det var et fantastik syn, da vi fik 
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"linet" dagens fangst op til skue. 

Tilsammen blev det til 22 torsk, 6 
hornfisk og 2 ørreder.  
Den ene deltagende båd var så 
usansyndelig heldig at fange en 
ørred på 11 kg. og 1m lang, hvilket 
nok må siges at være noget af en 
rekord (en ganske fed oplevelse at 
hive dyret om bord efter en stor 
kamp der holdt hårdt). Godt gået  
René, som var lidt træt i armen 
bagefter :-)  
Efter den flotte præsentation og 
adskillige fotos samt uddeling af øl 
fra René og undertegnede, gik 
Torben og jeg i gang med at ordne 
de fisk, vi skulle ryge/grille under 
hyggelige tilråb og kommentarer fra 
de andre, som sad og skålede med 
os til stor fornøjelse for andre der 
kom forbi.  
Hans Henning gik hjem og hentede 
en ørred (4,5kg), som vi havde 
fanget på "Christa" i onsdags og 
givet Hans så den kunne komme i  
hans kyndige gourmethænder (vi 
var jo nødt til at have lidt i 
baghånden, hvis alt glippede på  

fisketuren).  
Så blev der tændt op i rygeovnen, 
og en dejlig festmiddag startede, 
der blev både røget, grillet og 
drukket.  
Middagen bestod af røget ørred der 
havde ligget i lage, røget torsk og 
hornfisk, grillede koteletter og 
pølser samt salat, kartoffelsalat og 
et dejligt brød, som Susanne havde 
bagt.  
Dejligt at slutte en skøn fisketur 
med fællesspisning. Alle hyggede 
sig, og der manglede ikke noget.  
Vi håber, at dette vil vække andres 
interesse, og at flere har tid og lyst 
til at være med næste gang.  
Vi regner med, at næste tur skal 
foregå lørdag d. 17/6-06 og håber,  
at vejret er med os igen.  
Der vil komme opslag op i god tid i 
skabet på klubhuset, så sæt dagen 
af til en hyggedag/fisketur/
fællesspisning sammen med os 
andre.  
 
Berit   


